
 

 

 

 

 

最後まで力を合わせて運動会を成功させよう！ 

 
１０月２２日（日）[予備日：１０月２３日(月)]の運動会に向けて、取組が始まりました。 
まずは、９月１５日（金）、４年生以上の学級代表者が参加し、代表委員会が行われ、その中で、運

営・集会委員会の皆さんが、下記のような議題を提案してくれました。 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
議題を学級に持ち帰り、それぞれの学級でスローガンを考えました。どの学級も真剣に話し合いが

行われており、自分たちの手で運動会を成功させようという気持ちが十分に表れていました。そして、
それぞれの学級で決まったスローガンを持ち寄り、２２日（金）に再度、代表委員会が行われまし
た。活発な協議の結果、学校全体として、以下のスローガンに決まりました。このスローガンのも
と、これから準備や練習に励んでいきます。 

 

最後まで やりきって 思い出にのこる 運動会にしよう 
 
学級で考えたスローガンは、どれも気持ちがこもった素晴らしいものばかりでした。ぜひ、それぞ

れの学級のめあてとして達成できるよう頑張ってほしいと思います。 
 
〇ころんでも、ないても、さいごまでがんばるすがたをみせられるうんどうかいにしよう 
〇仲間を信じ、最後まで力を合わせてやりとげよう 
〇最後まであきらめずに協力し合おう 

 〇最後まで仲間と協力して勝利をつかもう 
 〇勝っても負けても笑顔でやりきる針尾っ子魂 
 
１０月に入って体育の時間を中心に本格的に練習が始まります。まだまだ暑い日が続くことが予想

されますので、体調管理や着替え・水筒の準備等、ご協力をよろしくお願いいたします。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 来月の１５日(日)に運動会を行います。そこで、「みんなの絆が深まる運動会のスローガンを考え

よう」という議題のもと、代表委員会を一昨日に行いました。事前に各学級でスローガンを考えてお 
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【議題】 
〇最後まで力を合わせて運動会を成功させよう。 

【提案理由】 
〇最後まであきらめないで、友達と力を合わせて運動会を成功させたいから。 

 

 

 

 

 

【ＰＴＡ環境美化について（お願い）】 
 
先日お便りでもありましたように、１０月１日（日）、以下のことを目的として、針尾小学校ＰＴＡ

環境美化が行われます。 
＜目的＞〇運動会前の環境美化をＰＴＡで行う。 

〇日常の子どもの掃除では、無理と思われる所を重点的に行う。 
時間：８時３０分～１０時（作業時間：８時４５分～９時４５分） 
集合場所：針尾小学校体育館 
 
お忙しい中、大変申し訳ございませんが、無理のない程度にご参加いただければ幸いです。 
どうぞ、ご理解・ご協力をよろしくお願いいたします。 


